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Ενότητα 10η: Εφαρμογζσ Διανυςματικών Συναρτήςεων 

1. α) Η ηθτοφμενθ γωνία ϑα ιςοφται με τθ γωνία που ςχθματίηουν οι κλίςεισ των  

δφο επιφανειών  
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|   ||   |
           

ϐ) Πολλαπλαςιάηουμε εξωτερικά τισ δφο κλίςεισ οπότε 

 ̂  
        
|        |

 

 Και 
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2. (α)   ̂  
  

|  |
  ̂     

 (ϐ) Η κατευκφνςθ  ̂   ̂    ̂   , 

Ενώ ςτθν κατεφκυνςθ  ̂ = − ̂  ϑα ζχω   ̂    . Με τα δεδομζνα τθσ άςκθςθσ 

δεν υπάρχει κατεφκυνςθ για τθν οποία 

  ̂    . 

 

3. Από τθ ςχζςθ g(x, y, z) = 3 και  g = (2,−1,−1) ζχουμε 

     (
  

  
)    (

  

  
)     

Όμοια βρίςκουμε ότι, 

(∂w/∂x) = 5. 


